DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA' (ARTT. 46 - 47 DPR 28 DICEMBRE 2000, N. 445)

		Cognome			,		Nome		
ATA DI NASCITA			COMUNE DI NAS	CITA			PRO	V.	SESSO
 orno mese	anno	l				I	l		
DENTE IN									
zzo e numero civico				ı					
				I					
CE FISCALE									
ioni penali, nel caso	di dichiarazio	21 maggio	perare quale (o 2018, n.74 e tiere, di forma	del Decreto	MASAF 2	21 febbr	aio 2024, co	nsape	vole del
zioni penali, nel caso	di dichiarazio	21 maggio	2018, n.74 e	del Decreto	MASAF 2	21 febbr	aio 2024, co	nsape	vole del
gn enem dei Decr zioni penali, nel caso 45 del 28 dicembre :	o di dichiarazio 2000	o 21 maggio oni non veri	DICH	del Decreto	MASAF 2	21 febbr	aio 2024, co	nsape	vole del
ioni penali, nel caso 15 del 28 dicembre : ne la società richied	o di dichiarazio 2000	o 21 maggio oni non veri	DICH	del Decreto zione o uso	MASAF 2	21 febbr richiam	aio 2024, co	nsape	vole del
ioni penali, nel caso 15 del 28 dicembre : ne la società richied	o di dichiarazio 2000	o 21 maggio oni non veri della società	DICH	del Decreto zione o uso	o MASAF 2 di atti falsi,	21 febbr richiam	aio 2024, co	nsape	vole del
ioni penali, nel caso 15 del 28 dicembre : ne la società richied	o di dichiarazio 2000	o 21 maggio oni non veri della società	DICH	del Decreto zione o uso	o MASAF 2 di atti falsi,	21 febbr richiam	aio 2024, co	nsape	vole del
ioni penali, nel caso 15 del 28 dicembre de 18 del a società richiedo RTITA IVA DE SOCIALE:	o di dichiarazio 2000 ente, <u>si avvale d</u>	o 21 maggio oni non veri della società	DICH	del Decreto zione o uso	o MASAF 2 di atti falsi,	21 febbr richiam	aio 2024, co ate dall'artic	nsape	vole de
ioni penali, nel caso 15 del 28 dicembre de 18 del a società richiedo RTITA IVA DE SOCIALE:	o di dichiarazio 2000 ente, <u>si avvale d</u>	o 21 maggio oni non veri della società	DICH	del Decreto zione o uso	o MASAF 2 di atti falsi,	21 febbr richiam	aio 2024, co	nsape	vole del
zioni penali, nel caso 45 del 28 dicembre :	o di dichiarazio 2000 ente, <u>si avvale d</u>	o 21 maggio oni non veri della società CODICE F	DICH	del Decreto zione o uso	o MASAF 2 di atti falsi,	21 febbr richiam	aio 2024, co ate dall'artic	nsape	vole del 6 del DP

 $^{^{\}rm 1}$ Compilare tanti allegati quante sono le società di cui si avvale la richiedente.

Cognome		Nome
DATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV. SESSO
	l	[
giorno mese anno INDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFONO
I		I I I
COMUNE		PROV. C.A.P.
	I	
QUALIFICA ²	C.F.	
Cognome	l <u></u>	Nome
DATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV. SESSO
giorno mese anno		_1 1
INDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFONO
		_
COMUNE		PROV. C.A.P.
QUALIFICA ²	C.F.	
Comme	I	Nome
Cognome DATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		Nome PROV. SESSO
DATA DINASCITA COMONE DINASCITA		TROV. SESSO
 giorno mese anno		_
INDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFONO
I		_
COMUNE		PROV. C.A.P.
I	I	
QUALIFICA:	C.F.	
Cognome	I	Nome
DATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV. SESSO
 giorno mese anno		_
INDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFONO
		_
COMUNE		PROV. C.A.P
		,
QUALIFICA ²	L CE	

 $^{^2\,}$ Indicare (presidente, vice presidente, componente del consiglio, del collegio sindacale, ecc.)

Cognome	l	Nome	
ATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV.	SESSO
		l	_11
NDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFON	0
		1	-
COMUNE		PROV.	C.A.P.
I		l D ₁	ov Comune
	I II	F1	ov. Comune
UALIFICA ²	C.F.		
	1 1		
Cognome	I	Nome	
ATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV.	SESSO
			11
NDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFONO	
NDIRIZZO E NUMERO CIVICO	ı	I ELEFONC	J
COMUNE		PROV.	C.A.P.
COMUNE		TROV.	C.A.I .
	I II _		
UALIFICA ²	C.F.		
Cognome	I	Nome	
ATA DI NASCITA COMUNE DI NASCITA		PROV.	SESSO
		I	11
iorno mese anno		,	
IDIRIZZO E NUMERO CIVICO		TELEFO	NO
			<u> </u>
COMUNE		PROV.	C.A.P.
NAME OF THE OWNER	LOP		
UALIFICA ²	C.F.		
		gale Rappre	

^(**) Per le modalità di sottoscrizione delle istanze si rinvia a quanto previsto dall''articolo 38 DPR 445 del 28/12/2000.

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DELL'ART. 13 DEL Reg. (UE) 679/2016.

La Regione Lazio, con sede in via R. Raimondi Garibaldi 7, 00145 Roma, in qualità di Titolare del Trattamento ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali nonché alla libera circolazione di tali dati (di seguito "GDPR"), che abroga la Direttiva 95/46/CE, e ai sensi del Decreto legislativo 10 agosto 2018, n. 101 che adegua il Codice in materia di protezione dei dati personali (Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196) alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679, fornisce di seguito l'informativa circa le modalità di trattamento dei dati personali conferiti per l'autorizzazione allo svolgimento delle attività dei Centri autorizzati di assistenza agricola (CAA), ai sensi del Decreto Legislativo 21 maggio 2018, n. 74 e ss.mm. ii. e del DM del 21 febbraio 2024, n. 83709.

Il GDPR garantisce che il trattamento dei dati personali si svolga nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali, nonché della dignità dell'interessato, con particolare riferimento alla riservatezza, all'identità personale e al diritto alla protezione dei dati personali.

FINALITA' DEL TRATTAMENTO

I dati personali forniti saranno trattati per l'espletamento delle funzioni istituzionali definite ai sensi del Decreto Legislativo 21 maggio 2018, n. 74 e ss.mm. ii. e del DM del 21 febbraio 2024, n. 83709.

Conformemente a quanto previsto dall'art. 13 del GDPR, si informa che:

- i dati personali forniti verranno utilizzati nei limiti e per il perseguimento delle finalità sopra riportate. In particolare saranno trattati i dati personali (nome e cognome, codice fiscale, luogo e data di nascita, luogo di residenza, curriculum vitae, informazioni relative al reddito, stato di famiglia, etc.) nonché i dati di cui all'art.10 del GDPR ("Trattamento dei dati personali relativi a condanne penali e reati");
- il conferimento dei dati richiesti è obbligatorio, in relazione alle finalità sopra descritte, per il corretto sviluppo della istruttoria e di tutti gli ulteriori adempimenti procedimentali. Ne consegue che il mancato conferimento di alcuni o di tutti i dati richiesti determinerà per l'istante l'impossibilità di ottenere il provvedimento richiesto;
- i dati personali forniti saranno trattati "in modo lecito e secondo correttezza e trasparenza";
- il trattamento sarà effettuato anche con l'ausilio di strumenti elettronici e/o automatizzati, ai quali possono accedere esclusivamente i soggetti autorizzati nel pieno rispetto di quanto previsto dal GDPR;
- i dati potranno essere trattati con la collaborazione di soggetti terzi espressamente nominati Responsabili del trattamento dal Titolare ai sensi dell'articolo 28 del GDPR;
- i dati potranno essere comunicati:
 - a tutte le strutture della Regione preposte a verifiche e controlli in merito al corretto adempimento delle finalità su indicate;
 - a personale e collaboratori in qualità di responsabili e persone autorizzate al trattamento dei dati; tutti i soggetti sono debitamente informati ed istruiti circa gli adempimenti e le misure da adottare in materia di protezione dei dati personali;
 - ad altri destinatari, interni o esterni all'Amministrazione, per le finalità sopra descritte, nonché per le finalità di popolamento delle banche dati regionali o adempimento degli obblighi di legge;
- i dati personali non sono soggetti a diffusione;
- i dati personali oggetto di trattamento saranno conservati per il periodo strettamente necessario al raggiungimento delle finalità per le quali sono stati raccolti, nonché per la definizione dei relativi procedimenti e all'espletamento di tutte le attività connesse alla conclusione degli stessi, nonché agli adempimenti degli obblighi di legge.

Titolare del trattamento è la Regione Lazio, con sede in Via R. Raimondi Garibaldi 7, 00145 Roma- URP <u>urp@pec.regione.lazio.it</u> – email: <u>urp@regione.lazio.it</u> tel. 06-99500

Come previsto dall'art. 37 del GDPR, la Regione Lazio ha proceduto a designare il Responsabile della Protezione dei Dati personali (RPD), contattabile presso i seguenti indirizzi: DPO@pec.regione.lazio.it e dpo@regione.lazio.it e dpo@regione.lazio.dt e dpo@regione.lazio.lazio.lazio.lazio.lazio.lazio.lazio.lazio

Ai sensi degli art. 13, comma 2, lettere (b) e (d) e 14, comma 2, lettere (d) e (e), nonché degli art. 15, 16, 17, 18, e 21 del GDPR, i soggetti cui si riferiscono i dati personali hanno il diritto in qualunque momento di chiedere al Titolare del trattamento l'accesso ai dati personali, la rettifica, l'integrazione, la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento dei dati che la riguardano o di opporsi al trattamento degli stessi qualora ricorrano i presupposti previsti dal GDPR.

I diritti di cui sopra possono essere esercitati dall'interessato inviando una richiesta alla Direzione Regionale Agricoltura e Sovranità Alimentare, Caccia e Pesca, Foreste (PEC <u>agricoltura@pec.regione.lazio.it</u> Tel. 06 5168 8003).

L'interessato ha il diritto di proporre un reclamo al Garante per la protezione dei dati personali, seguendo le procedure e le indicazioni pubblicate sul sito web ufficiale dell'Autorità: www.garanteprivacy.it.

L'interessato potrà in qualsiasi momento revocare il consenso senza pregiudicare la liceità del trattamento basato sul consenso rilasciato prima della revoca.

Il/la sottoscritto/a	dichiara	di	aver	letto	e	compreso
l'Informativa rilasciata ai sensi all'art. 13 del Regolamento UE 2016/679.						

DATA